
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP 

Mata Pelajaran : Bahasa Jawa 

Kelas/ Semester : IX/ 2 

Materi Pokok  : Geguritan 

Alokasi Waktu : 10 menit  

 

1. Tujuan Pembelajaran 

Setelah kegiatan pembelajaran selesai, peserta didik diharapkan dapat: 

1.1 Menemukan kata-kata yang belum dipahami 

1.2 Mengartikan kata-kata sulit dan menjawab pertanyaan tentang teks geguritan 

1.3 Menuliskan isi  geguritan dan menyampaikan secara lisan  

 

2.   Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

1. Salam, Presensi, Apersepsi 
2. Peserta didik menerima informasi tentang tujuan pembelajaran, materi, dan teknik 

pembelajaran. 

Kegiatan Inti (6 menit) 

1. Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati,  geguritan melalui 
teks atau tayangan video. 

2. Peserta didik menuliskan kata-kata yang tidak dipahami maknanya 

3. Peserta didik berdiskusi mencari makna kata dan menjawab pertanyaan bacaan 

4. Peserta didik berkesempatan menanyakan hal-hal yang belum dipahami, dan Peserta 

didik menyimpulkan tentang makna kata pada teks geguritan  

5. Peserta didik mendiskusikan isi teks geguritan   

Kegiatan Penutup (2 menit) 

1. Peserta didik menyimpulkan kegiatan pembelajaran dengan percaya diri. 

2. Bersama guru, peserta didik mengidentifikasi hambatan-hambatan yang dialami saat 

memahami isi geguritan jujur. 

3. Peserta didik menyimak informasi mengenai rencana tindak lanjut pembelajaran  
berikutnya dengan tanggung jawab. 

 

3. Penilaian 

3.1 Tes Pengetahuan 

- Penugasan  

3.2 Remedial dan Pengayaan 

- Pembelajaran remedial dan pengayaan mencari contoh geguritan lain dan menemukan 

makna beserta isi geguritan secara kelompok. 


